Bijkeuken annex opbergruimte
Situering: 

ligt rechts achteraan en in het verlengde van de eigenlijke keuken
Vloer

Typische vierkantige tegel in betonagglomoraat. Deze vloer is overal terug te vinden met uitsluiting daar waar er een verhoging is. Er is een verhoging waar de brander en waar het keukenmeubel( ttz de spoelbak met kastjes) staat. De opstaande randen zijn bekleed met een zwarte keramische tegel. De verhoogde vloeren zijn afgewerkt met een keramische tegel in blauw motief.
Opmerkingen:

Vooraan vanaf deur naar keuken tot aan opstaande rand waar brander staat zie je duidelijke sporen van het uitbreken van tegels en dit over 2 rijen. Van een 5 tal tegels zijn er aan de kant stukjes afgesprongen.  
Waar de brander staat zijn er links een tweetal tegels losgekomen de losse stukken liggen er nog. 
Muur 

Daar waar de muur zichtbaar is is deze afgewerkt met houten latjes in grenen. Dit hout is behandeld maar niet gevernist. De plinten bovenaan zijn afgewerkt met 2 horizontale latjes in hetzelfde materiaal. 
Opmerkingen:

Op 2 plaatsen zijn de latjes verwijderd en tonen de muren duidelijk sporen van vocht. Als je binnenkomt op je linkerkant vooraan en naast brander. Hier zie je ook dat de latjes zijn aangebracht op een houten draagstructuur. 

Plafond

Op het plafond zien we een afwerking in dezelfde houten lamellen maar dan gevernist. 
Ramen
Er is 1 kipraam aanwezig dat zich bevindt boven de dubbele spoelbak. In alulminium en met enkel glas. Wordt bediend door stok die aan sluiting in het midden hangt. 
Deuren

In aluminium zeer grote bovenvleugel in gestructureerd enkel glas, benedenvleugel afgewerkt met houtachtig materiaal. – cassement in hout – deurblad opgehangen aan 4 scharnieren – dag en nachtslot – zichtbare tochtborstel – beslag deurklink in aluminium.  Is momenteel op slot: werking deur?.
Verwarming

Op verhoogde vloer staat brander: deze is in goede staat ACV type DELTA merkt Johannes. 
Nergens is een verwarmingselement terug te vinden.  Onverwarmde ruimte.
Electriciteit

4 stopcontacten met aarding

1 stopcontact zonder aarding

1 centraal lichtpunt

1 enkelvoudige + 1 dubbele lichtschakelaar 

Zekeringskast – electriciteitsmeter – meterstand 84010,8
Meubilair & toestellen 
Bij ingang vanuit keuken op linkerwand hangt een groot schoolbord van ongeveer 150 x 150 cm, de muur daarachter is bezet en in een lichte kleur beschilderd. 

Op uw rechterkant vlak voor de opbergkasten is een rek met daarop een magnetronoven een losstaand model. 

Op de rechterkant zijn er 3 grote opbergkasten met 4 legplanken aanwezig. Heel rudimentair afgewerk in vezelplaat, ook qua beslag. De achterkant van de deuren is onbehandeld en op sommige plaatsen als je de kastdeuren opent zie je de muur. De laatste kast bestaat uit 3 deuren en heeft een verluchtingsrooster aan de zijkant, de 2 andere zijn 2 deurskasten. Het vezelhout is beschilderd in een beige kleur alle kasten sluiten met een eenvoudig magneetslotje. 

Achteraan de ruimte is een ingebouwde keramische dubbele spoelbak en afdruip aanwezig in blauwe kleur. Eenvoudige dubbele mengkraan met daarboven eenvoudige spiegel gemonteerd tegen muur. Bovenaan deze halfronde spiegel werd een eenvoudige TL lamp bevestigd met hierop kleine schakelaar. 
Links van ingebouwde spoelbak bevindt zich een ingebouwde lage kast die in het zelfde materiaal is afgewerkt als de grote opbergkasten. 

Opmerkingen. 

De kasten vertonen grote sporen van slijtage en zijn voor 90 % afgeschreven.

Raam
Slecht 1 klein kip raam aanwezig in aluminium met enkel glas. Wordt geopend met stok, die in het midden is bevestigd. 

WC
Situering: gelijvloers – links achteraan keuken
Vloer 

Witte keramische tegel 

Muur + Plafond

Keramische tegel met reliëf die ook doorloopt op het plafond. 

Opmerkingen: 

De aansluitvoegen  tussen muur en plafond op de rechterkant zijn zeer broos en brokkelen af. 

Electriciteit

1 enkelvoudige schakelaar + 1 lichtpunt aan de rechterwand maar zonder wandarmatuur. 

Meubilair

Klassieke WC in wit keramiek met houten bril – grijs beschilderd vertoont slijtage sporen aan binnenzijkant van bril. Rolhouder in aluminium. 
Afsluitkraan werkt maar vloer vertoont vochtsporen op deze hoogte. 

Raam

1 klein aluminium kipraam in dubbel glas met aan buitenzijde glas in reliëf structuur. Aan bovenkant slotje aanwezig. Aan de buitenkant is een vliegenraam geplaatst. Omlijsting raam in hout en in het grijs beschilderd + aan binnenkant houten tabletje aanwezig in dezelfde kleur geschilderd. 

Deur 

Deur geeft uit op keuken. Is van hetzelfde type als deur tussen keuken en woonruimte. 

