Veranda

Algemene plaatsbeschrijving

De veranda situeert zich achter de keuken. In de veranda bevindt zich een keramische vloer, de vloer vertoont sporen van normaal gebruik. De muren zijn behangen met een behangselpapier in een grijze tint met tekst op. Het behangselpapier is voor 70% afgeschreven. In de kamer zijn 3 stopcontacten type niko aanwezig. Het plafond is volledig afgewerkt met grijze moluren. 

Er is één 3 panelen - verwarmingselement aanwezig met een thermosstatische kraan. Het buizenwerk van de verwarming is opliggend. 

Rondom de veranda is zijn er beige/gele keramische plinten aanwezig.

Gedetailleerde plaatsbeschrijving:

Vloer:

Aan de linkerkant van muur A is een afschilvering van diamater 1.5cm aanwezig op ongeveer 50cm van de deur die toegang geeft aan de keuken. Sporadisch zien we over de gehele vloer lichtere vlekken. In de vloer komen de aan- en afvoerbuizen van de verwarming terecht. Ook de inox verluchtingsbuis komt uit de vloer. Waar deze buis uitkomt is er geen tegel aanwezig maar is er een onderbreking van rondom een 2cm rond de buis.

Muren:

Muur A:

In deze muur bevind zich één wit vast pvc- raam met dubbele beglazing. Onder het raam is een witte houten gefineerde tablet aanwezig. Links van het raam zijn er 2 beschadigingen aan het behangpapier van ongeveer 2.5 cm diamater. Rechts van het raam zijn er donkere vlekken van ongeveer 1cm diameter. Onder het raam is een 3 geaard stopcontacten  aanwezig. Er zijn 2 verfdeuren in een tint grijs aanwezig met een standaard beslag met een vol schild. Op beiden deur is de sleutel aanwezig. Links naast de deur dat uitgeeft op de keuken is ongeveer een 15 cm geen plint aanwezig. Naast de deur dat uitgeeft op het toilet, links daarvan is een witte porselein lavabo aanwezig met kraan.

Muur B:

Aan deze muur bevindt zich het verwarmingselement. Onderaan het verwarmingselement komt het behangpapier los -/+ 1 meter.

Links in de hoek van muur B bevindt zich een inox verluchtingsbuis diameter 20cm.  Rechts van deze buis ongeveer 50cm, hoogte van de vloer 1m hoog, is er een donkere vlek aanwezig van +/- 20cm diameter. Rechts van de buis zijn er 2 boorgaten aanwezig die gedicht zijn met een wit kit.

Links in de hoek van muur B is er geen keramische plint aanwezig van ongeveer 50cm.

Muur C:

In deze muur bevind zich één wit viervleugelig pvc- raam met dubbele beglazing. De 2 rechtse panelen gaan open, ze werken beiden. Onder het raam is een keramische plint aanwezig van hoogte 15cm.

Rechts in de hoek is er  één donkere bruine PVC deur aanwezig. Sleutel aanwezig. De deur is voorzien van een standaard beslag.

Muur D:

Deze muur is verdeeld in 30% betegeld en 70% behangen. Het betegelde gedeelte is voorzien van een keramische witte tegel. Er is een kraan aanwezig en een zwarte afvoerbuis.

Links naast de tegels zijn 3 donkere vlekken aanwezig, van ongeveer 2.5cm diameter.

Plafond:

Het plafond bestaat uit witte houten laminaat. Er is 1 lichtpunt aanwezig. Naast het lichtpunt ongeveer 2 cm links is een boorgat aanwezig.
