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INKOMHAL
In de inkomhal is de voordeur uitgevoerd in aluminium en voorzien van twee zijlichten met dubbel glas dat  aan de buitenzijde bestaat uit gestructureerd glas van het halfdoorzichtige type. Deur en zijlicht hebben verticale stijpels. De deur is opgehangen aan vier scharnieren en is voorzien van een deurtrekker. Er is een inbouwslot met dag- en nachtschoot. Het rechterzijlicht heeft een brievenbus met in- en uitwendige klep. Aan de binnenzijde zijn sporen van een ontbrekende brievenbusbak. Diverse delen het deurgeheel zijn aan de binnenzijde voorzien van grijze verf waarbij het originele aluminium op diverse plaatsen met verf besmeurd is. Cassement van de deur en de omlijsting zijn in hout en wit geschilderd. In het horizontale deel van het cassement zijn 4 oogvijzen, in de omlijsting 8 vijsgaten. Er is 1 inbraakbeveiliging. Het geheel vertoont duidelijke sporen van normaal gebruik.
Vloer 
De vloer is een cementvloer type marmeragglomeraat in zacht- beige kleur, heeft een licht schraal uitzicht en vertoont sporen van normaal gebruik. Aan de voet van de trap is een uitbrokkeling van de voegen waar te nemen.

Muren 
De onderkant van de muren hebben een lambrizering in houtachtig plaatmateriaal voorzien van lijstvormige paneeltjes. De aansluiting op de vloer is met een houten plint. De bovenkant van de lambrizering is afgewerkt met een licht geprofileerde afdeklat. Het geheel is geschilderd in een roze tint. Het schilderwerk van de panelen kan als afgeschreven worden beschouwd. De bovenkant van de muren is behangen in een rozig behangpapier. Het behang sluit aan op het plafond met een hoeklijst. Aan de deur met de woonkamer is het behang onthecht over 4 à 6 dm². Aantal vijs/nagelgaten : 7. Het behangpapier is voor 70 tot 80 % afgeschreven. 

Plafond 
Het plafond in pleisterwerk is voorzien van een paneelvormig lijstwerk met textielbehang. Aan de raveelopening (= trapgat) zijn een aantal barsten in het plafond. Het pleisterwerk aan de trap is geschilderd in een roze tint. Qua electriciteitsvoorzieningen  is er 1 centraal lichtpunt. Er is een aftekening van een weggenomen armatuur. De belknopbehuizing zit in een lichtgrijze armatuur. Er is 1 stopcontact zonder aarding. Qua verwarming is er 1 paneelradiator met 2 panelen die bekleed is met een constructie uit houtachtig materiaal. Onder de trap is een houten omkasting, eveneens uit houtmateriaal, met twee deurtjes waarachter/waaronder de watermeter zit.
Trap 
De open trap is gemaakt uit hout met een diepdonkere kleur, gemonteerd op een centrale, zwartmetalen trapboom. De trap is voorzien van een borstwering in smeedwerk met daarop een handgreep in kunststof; het geheel sluit aan op een hoofdbaluster. Onderaan sommige traptreden is er beschadiging vast te stellen. De traptreden zijn met papier bekleed en bijgevolg aan het zicht onttrokken.

Deur 
De verbindingsdeur met de woonkamer is een tweevoudige paneeldeur met houten omlijstingen en cassementen die als geheel gevernist zijn. Het deurblad is opgehangen aan 3 scharnieren. Er is een inbouwslot met dag/nachtschoot en voorzien van deurkrukken in messing en met messing afdekplaat. In gesloten toestand rammelt het deurblad. Bij sluiting sleept ze nergens.
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